

Грузия "просочится" в Россию с "Боржоми"

28 февраля в 13:10 | [Экономика](#)

"Минерально-винные" выяснения отношений между двумя странами обещают прийти к трезвому решению.

Роспотребнадзор закрыл дорогу на отечественный рынок грузинским винам и "Боржоми" около шести лет назад, мотивировав это низким качеством продукции. Однако на деле производители оказались разменной картой в политических интригах. С тех пор они не раз пытались вернуться на российские прилавки, но пока их кормили только обещаниями. Последний раз о возврате грузинских вин глава Роспотребнадзора Геннадий Онищенко заикнулся в конце 2011 года, однако с оговоркой, что переговоры осложняются "идеологическими проблемами".

Сейчас главный санитарный "идеолог" завел речь о возобновлении поставок минеральной воды. Как сообщили ["Уралинформбюро"](#) в пресс-службе ведомства, компания "ИДС Боржоми" представила в Роспотребнадзор документы по качеству и безопасности ее продукции, а также разработала план борьбы с подделкой и контрафактом. В Грузию готовится выехать "санитарный десант" из России, который скажет свое веское слово.

Пока тянутся переговоры о снятии эмбарго, уральцы добывают любимые напитки через Интернет или третьи руки. Если без минералки россияне еще готовы перебиться, то от "Киндзмараули" его почитатели так и не отказались. По словам екатеринбуржцев, запретный плод можно приобрести у контрабандистов за 250 рублей, однако горожан все же беспокоит подлинность нелегальной продукции. Директор Центра исследований федерального и региональных рынков алкоголя Вадим Дробиз не исключил, что подпольное вино может быть настоящим. К моменту введения санкций Роспотребнадзора на российских складах были десятки миллионов бутылок, которые подлежали уничтожению, но могли пойти в нелегальный оборот.

[Наверх](#) ↑

© 2011 ООО «УралИнформБюро»

[Об агентстве](#)

[Полная версия](#)

